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Arkusz zawiera informacje prawnie chronione do momentu rozpoczgcia egzaminu.

g WPISUJE ZDAJACY Miejsce
o na naklejke
g KOD PESEL - kodem
=
dysleksja
EGZAMIN MATURALNY
7 MATEMATYKI
CZERWIEC 2014
POZIOM PODSTAWOWY
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 21 stron
(zadania 1-34). Ewentualny brak zglo$ przewodniczacemu
zespotu nadzorujacego egzamin.
2. Rozwiazania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to

10.

przeznaczonym.

Odpowiedzi do zadan zamknigtych (1-25) przenies$
na kart¢ odpowiedzi, zaznaczajac je w czgsci Kkarty
przeznaczonej dla zdajacego. Zamaluj M pola do tego

przeznaczone. Btedne zaznaczenie otocz kotkiem @
1 zaznacz wlasciwe.

Pamigtaj, Ze pominigcie argumentacji lub istotnych
obliczen w rozwigzaniu zadania otwartego (26—34) moze
spowodowac, ze za to rozwiazanie nie otrzymasz pelnej
liczby punktow.

Pisz czytelnie 1 uzywaj tylko dlugopisu lub pidra
z czarnym tuszem lub atramentem.

Nie uzywaj korektora, a bledne zapisy wyraznie przekresl.
Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie bgda oceniane.
Mozesz korzysta¢ z zestawu wzordw matematycznych,
cyrkla i linijki oraz kalkulatora.

Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj
numer PESEL 1 przyklej naklejkg z kodem.

Nie wpisuj zadnych znakdow w czgsci przeznaczonej
dla egzaminatora.

Czas pracy:
170 minut

Liczba punktow
do uzyskania: 50

MMA-P1_1P-143




Wszystkie arkusze maturalne znajdziesz na stronie: arkuszematuralne.pl

2 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy

ZADANIA ZAMKNIETE
W zadaniach od 1. do 25. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowied?,.

Zadanie 1. (1 pkt)

Ktéra z ponizszych rownosci jest prawdziwa dla kazdej liczby rzeczywistej x ?

A. \/?=x B. |—x|=x C. |x—1|=x—1 D. 1/(x+1)2:|x+1|

Zadanie 2. (1 pkt)

Czterech przyjaciot zarejestrowato spotke.

Wysoko$¢ udzialdéw poszczegdlnych wspolnikéw w kapitale zakladowym spotki wyraza
stosunek 12 : 8 : 3 : 2. Jaka czgé¢ kapitatu zakladowego stanowi udziat najwigkszego
inwestora?

A. 12% B. 32% C. 48% D. 52%

Zadanie 3. (1 pkt)
Dla kazdej liczby rzeczywistej a i kazdej liczby rzeczywistej b wyrazenie ab+a—b—1 jest
rowne

A. (a-1)(h-1) B. (a+1)(b-1)  C. (a=1)(b+1)  D. (a+1)(b+1)

Zadanie 4. (1 pkt)
Na prostej o rownaniu y =ax+b leza punkty K =(1,0) i L=(0,1). Wynika stad, ze

A. a=-11b=1 B. a=11b=-1 C. a=-11b=-1 D. a=11b=1
Zadanie 5. (1 pky)

Dane sa liczby: a:log3é, b=log,3, c:log321—7. Ktory z ponizszych warunkéw jest
prawdziwy?

A. c<b<a B. b<c<a C. a<c<b D. c<a<b

Zadanie 6. (1 pkt)
Funkcja f jest okreslona wzorem f (x):3x—4 dla kazdej liczby z przedziatu <—2,2>.

Zbiorem wartosci tej funkcji jest przedziat

A. (-10,2) B. (-10,2) C. (2,10) D. (2,10)

Zadanie 7. (I pkt)
Jednym z miejsc zerowych funkcji kwadratowej f(x)=3x"+7x+c jest liczba %7

Wowczas ¢ jest rowne
A. 0 B. 1 C. -98 D. 98

Zadanie 8. (1 pkt)

27 26

Liczba ———— jest rowna
326 +325

A. 1 B. 3 C. 6 D. 9
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4 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy

Zadanie 9. (1 pkt)

Dane sa wielomiany: W(x):2x2 -1, P(x):x3 +x 1 Q(x):(l—x)(x+1). Stopien
wiclomianu W (x)-P(x)-Q(x) jest rowny

A. 3 B. 6 C. 7 D. 12

Zadanie 10. (1 pkt)

Pierwsza wspotrzedna wierzchotka paraboli o rownaniu y = (x + 2) (x - 4) jest rbwna
A. -8 B. -4 C. 1 D. 2

Zadanie 11. (1 pkt)
W ciagu geometrycznym (a,), okreslonym dla n>1, wyraz a, =5, natomiast iloraz ¢ =-2.

Suma dziesieciu poczatkowych wyrazow tego ciagu jest rOwna
A. -1705 B. -1023 C. 1705 D. 5115

Zadanie 12. (1 pky)
W ciagu arytmetycznym (a,), okreSlonym dla n>1, dane sa dwa wyrazy: a, =111 a,=7.

Suma czterech poczatkowych wyrazow tego ciagu jest rOwna
A. 36 B. 40 C. 13 D. 20

Zadanie 13. (1 pkt)

2 2
cos” « +1—cos a

Miara kata o spetnia warunek: 0° < a < 90°. Wyrazenie jest rowne

2

l-sina sin’a
A, 1 B. 2cos’a C. 2 D. 2sin‘a

Zadanie 14. (1 pkt)
W trapezie KLMN, w ktorym KL || MN , kat LKN jest prosty (zobacz rysunek) oraz dane sa:

|MN | =3, |KN | =43, |«<KLM | =60°". Pole tego trapezu jest rowne
N M
K L
A. 44243 B. 1043 C. 203 D. 24463

Zadanie 15. (1 pkt)

Srednia arytmetyczna liczby punktéw uzyskanych na egzaminie przez studentow I grupy,
liczacej 40 studentow, jest rowna 30. Dwudziestu studentow tworzacych II grupg otrzymato
w sumie 1800 punktoéw. Zatem Sredni wynik z tego egzaminu, liczony tacznie dla wszystkich
studentow z obu grup, jest rowny

A. 20 pkt B. 30 pkt C. 50 pkt D. 60 pkt
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